



У К Р А Ї Н А
КАМ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

90125, с. Кам'янське, вул. Українська,1 тел.,--- e-mail: kamrada1@ukr.net

ПРОТОКОЛ №2

**позапланового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Кам'янської сільської ради**

19.03.2023 року

с. Кам'янське

Головував – Станинець М.М., голова комісії з питань ТЕБ та НС

Присутні –

Кузьма Н.В. , заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС

Копин Н.С., секретар комісії ТЕБ та НС

Члени комісії: Андрела Є.І., Станинець М.І., Гаврилов С.С., Дорчинець В.В.,

Глушко О.І.

Запрошені:

Сокач Л.І. – начальник відділу освіти, сім'ї і молоді, спорту, культури та туризму сільської ради

Фельцан І.І. – завідувач АЗПСМ с.Сільце

Онисько Н.В. – завідувачка АЗПСМ с.Кам'янське

Якіма І.Ю. – завідувач АЗПСМ с.Хмільник

Порядок денний:

1. Про розгляд листа Іршавської філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та профілактичних хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 16.03.2023 року №552 щодо перевищення епідпорогу з грипу та ГРВІ у Кам'янській сільській раді.
2. Аналіз охоплення профілактичними щепленнями жителів Кам'янської сільської ради.

Слухали:

З першого питання слухали:

Кузьму Н.В., яка повідомила присутнім, що відповідно до листа Іршавської філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та профілактичних хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 16.03.2023 року №552 спостерігається висока інтенсивність епідемічного процесу з грипу та ГРВІ на території громади, а саме епідпорог перевищено на 23,9 відсотків.

Сокач Л.І., яка відповіла, що відповідно до інформації керівників закладів освіти відсутність відвідування вихованцями і учнями закладів освіти через хворобу не є критичним (інформація додається).

Онисько Н.В., яка наголосила, що лікарями АЗПСМ с.Кам'янське за минулий тиждень зафіксовано 6 випадків захворюваності на ГРВІ. То не є критичний показник.

Ті ж самі позиції висловили і Фельцан І.І., і Якіма І.Ю., що немає значних випадків захворюваності на ГРВІ на їхніх територіях.

З другого питання слухали:

Кузьму Н.В., яка ознайомила присутніх з листом Закарпатської облдержадміністрації від 15.03.2023 року №06-17/1146 щодо низького рівня охоплення профілактичними щепленнями у Закарпатській області, які виконані у 2022 році. Також ознайомила присутніх із аналізом охоплення профілактичними щепленнями населення Кам'янської ТГ за 2 місяці 2023 року, наданим КНП «Іршавський ЦПМД». Згідно подано аналізу виконання плану щеплення по Гепатиту В3 до року складає 13,5 %, що майже вдвічі перевищує показники по області і Україні. Така ж сама картина і щодо інших щеплень. Проблема існує щодо щеплень КПК 2 (7р. і старші). Тут показник виконання плану – 0. Але це пов'язано з недостатністю вакцини проти Кору, Паротиту та Краснухи.

Фельцан І.І., який зазначив, що щеплення проводяться згідно з Календарем щеплень, відхилення є лише через недостатність вакцини.

Заслухавши інформацію доповідачів з питань порядку денного, комісія вирішила:

1. Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги.
2. Відділу освіти освіти, сім'ї і молоді, спорту, культури та туризму сільської ради проводити щоденний моніторинг відсутності учнів у закладах освіти через ГРВІ. При критичній ситуації ініціювати позапланове засідання комісії ТЕБ та НС сільської ради для прийняття рішення.

Термін: до 24.03.2023 року

3. Завідувачам АЗПСМ с.Арданово, Кам'янське, Дунковиця, Хмільник, Сільце вжити заходів до виконання плану профілактичних щеплень відповідно до Календаря профілактичних щеплень, затвердженого наказом Міністерством охорони здоров'я України від 16.09.2011 року №595 (зі змінами).
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Кам'янської сільської ради



Михайло Станинець

Секретар комісії з питань
ТЕБ та НС
Кам'янської сільської ради



Наталія Копин